



**OBČINA MUTA**  
Glavni trg 17, 2366 Muta



**JAVNO KOMUNALNO PODJETJE  
RADLJE OB DRAVI**

Mariborska cesta 3 • 2360 Radlje ob Dravi

## **OBVESTILO OBČANKAM IN OBČANOM OBČINE MUTA**

*Spoštovane občanke in spoštovani občani Občine Muta,*

*Slovenija se je ob vstopu v Evropsko unijo poleg ostalega zavezala, da bo očistila svoje vodne vire, opustila greznice in uredila javno kanalizacijo v naseljih. Zato je bil v Dravski dolini v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture ter Kohezijske politike v obdobju 2007-2013/2015 s pomočjo evropskih finančnih sredstev med drugim zgrajen sodoben kanalizacijski sistem s skupno čistilno napravo MUTA-VUZENICA na Muti. Na področju varstva voda pred onesnaženjem je država prav tako sprejela enega od ključnih izvedbenih aktov »Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne vode«. S tem strateškim dokumentom so bili določeni roki izvedbe čiščenja in odvajanja komunalne odpadne vode v kanalizacijo za različna poselitvena območja. Ena od glavnih nalog po izgradnji kanalizacijskega omrežja in čistilne naprave MUTA-VUZENICA v Občini Muta je **ustrezna priključitev uporabnikov na primarno kanalizacijsko omrežje občine**, kar je tudi ključni pogoj za izpolnitev tehničnih pogojev, ki so bili s strani Evropske komisije določeni za dodelitev nepovratnih evropskih finančnih sredstev. Že v aprilu 2016 smo vas o tej vaši obveznosti pisno obvestili, rok za priključitev na kanalizacijsko omrežje pa je bil do oktobra 2016.*

*V letu 2016 smo tako na širšem območju občine Muta že izvedli 515 novih kanalizacijskih hišnih priključkov od predvidenih 818 oziroma 63%. Z izvedbo preostalih priključkov bomo nadaljevali tudi v letošnjem letu in sicer v skladu s sprejetim operativnim načrtom Občine Muta in JKP Radlje ob Dravi, ki predvideva, da so vsi predvideni uporabniki priključeni najkasneje do konca letošnjega leta. Zato vas glede na dejstvo, da še niste priključeni na primarno kanalizacijsko omrežje, pozivamo, da čimprej izpolnite obrazec s soglasjem za priključitev, ki ga najdete na spletni strani JKP Radlje ob Dravi in ga posredujete na sedež Občine Muta ali komunalnega podjetja. Po prejemu obrazca vas bodo kontaktirale strokovne službe JKP Radlje ob Dravi in se z vami dogovorile o nadaljnjih aktivnostih glede vaše priključitve na primarno kanalizacijsko omrežje.*

Pri vsem tem je potrebno poudariti, da se je Občina Muta s projektom Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju Drave – Zg. Drava, ki je bil v glavnini sofinanciran s sredstvi evropskega Kohezijskega sklada, zavezala h kar 95% priključenosti objektov znotraj območja opremljanja z javnim kanalizacijskim sistemom in bo za vsako morebitno odstopanje od teh ključnih ciljev projekta, s strani EU tudi finančno sankcionirana. Ne gre pa niti zanemariti dejstva, da tudi veljavna zakonodaja in občinski predpisi, za kršenje obveznosti priključitve na javni kanalizacijski sistem, predpisujejo nezanemarljive globe, zato vas še enkrat pozivamo, da skupaj vložimo napor pri priključevanju objektov na javno kanalizacijsko omrežje ter na ta način uspešno zaključimo sicer zelo zahteven okoljevarstveni projekt.

V kolikor želite še kakršnekoli informacije, nas prosim kontaktirajte na elektronski naslov [info@jkp-radlje.si](mailto:info@jkp-radlje.si) ali na mobilno številko [031-348-363](tel:031-348-363).

Muta, maj 2017

**OBČINA MUTA**

**Župan**

**Mirko VOŠNER**



**JKP RADLJE OB DRAVI d.o.o.**

**Direktor**

**mag. Gregor FICKO**

